
zemstvu velja zelo malo in žveplo samo stane na 
mestu proizvajanja po 1 liro 25 centezimov Sioar 
so se pa naši vinogradniki že tekom vojne navadli 
računiti z visokimi cenami, ko so morali plačevati 
kilogram tega blaga po 25 do 30 kron in se draže. 

Naročiti je žveplo takoj in vplačati 8 krona 
za kg naprej, ostalo pa ob prejemu blaga. 

V zadnjem času se pa širijo vesti o izbruha 
revolucije v Italiji in je tudi le ustavljen ves pro
met v ozemlju, zasedenem po Italijanih. Lebko 
torej nastanejo ovire, ki onemogočijo zaenkrat 
prevoz tega blaga iz Italije v Ljubljano. Kupčija 
pa je sklenjena pravoveljavno in obljubljeno je od 
strani prodajalca, da se blago Cimpreje odpošlje. 
Morda se nahaja to blago že v Trstu, o čemur pa 
nismo še obveščeni Vendar pa Slovenska kme
tijska družba ne more prevzeti nikake odgovornosti 
za pravočasen dohod žvepla. 

Naročajte modro galico! 
Kakor vsako leto, bodo vinogradniki tudi letaj 

nuino potrebovali modro galico, ni pa gotovo, če 
jo dobijo pravočasno, ako je ne naročijo takoj. 
Kolikor smo namreč poizvedeli iz zanesljivih vi
rov, se je zelo bati, da bo v sosednih državah v 
kratkem času železniški promet silno omejen, ker 
primanjkuje premoga in maže za vozove. 

Kmalu tudi ne bo dovolj strojev in vozov na 
razpolago, kajti Italija zahteva od Nemške Avstrije 
nič manj kot 1000 lokomotiv in 5000 vagonov, 
ki se ji morajo takoj izročiti, kakor je bilo sklen 
jeno v premirja. Večina strojev je v slabem stanju 
težkoča je tudi glede delavstva, ki ga dandanes 
povsed primanjkuje. 2e sedaj jo treba čakati na 
izvršitev sedanjih naročil tri do štiri tedne, ter bo 
ta doba vedno daljša in se končno utegne pripetiti, 
da železnica sploh ne bo sprejemala prevažaaja 
modre galice. 

Komur je torej mar, da ima to blago gotovo 
v"rokah za čas porabe, ta naj takoj naroči po 
trebno množino, dokler jo je še dobiti. Če pa 
morda čakajo vinogradniki na poznejše čase in 
morda račnnijo celo stem, da bo galica cenejša, 
potem naj si sami pripišejo posledice, ako ostanejo 
ob času škropljenja brez nje. V takih razmerah 
odklanja Slovenska kmetijska dražba napram vino
gradnikom vsako odgovornost. 

Cena je 6 kron za en kilogram. 
Naroča se za Kranjsko in za cele vagone pri 

> Slovenski kmetijski družbi v Ljubljani«, za Sta 
jersko pri »Zadrožni Zvezi v Celju« ali pa pri 
>Kmetijski zadrugi v Rtčah«, pri kmetijskih 
podružnicah in okrajnih zastopih. 

Vinogradnikom. 

Žveplo iz Italije. 
Slovenska knretijska družba je kupila vltalji 

dvajset vagonov žvepla za naše vinogradnike i t 
ga bo oddajala takoj, ko dospe. Žveplo je najS 
nejše vrste >ventil*.to« in pride naravnost iz Sicilije 

Gena mu bo 4 do 5 kron za kilogram. 
Morda se bo koma zdela ta cena previsoka, 

toda pomisliti je, da naša krona dandanes v ino


